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There are variety of sources that Canadians seek
financial advice from, according to Statistics Canada. 

Canadians claim they have improved their financial
awareness, skills, and wellness through strategies from

Certified Financial Planners.

4 in 10 Canadians report that
money is a daily concern 
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FINANCIAL PLANNING 

seek financial advice from
banks

seek financial advice from family
and friends

seek financial advice from a
financial planner 

conduct their own research
from the internet

conduct their own research from
newspapers and magazines

of Canadians don't know how
much they need to retire &
maintain their standard of living
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